
Основними формами проведення тренінгу „Оцінка роботи персоналу 

органів державної влади і місцевого самоврядування” є: ігрове та імітаційне 

моделювання реальних ситуацій; інсценування події; ділові та рольові ігри; 

мозкова атака; виконання індивідуально-пошукового завдання; організація 

■рупової дискусії; презентація та само презентація; тестування. Проведення 

■ренінгу здійснюється в такій послідовності: виклад проблемного матеріалу 

~з його обговорення; засвоєння та закріплення матеріалу шляхом виконання 

шнкретних практичних ситуацій та логічних завдань; вироблення 

рекомендацій щодо підвищення професійної компетенції та особистісних 

характеристик працівника.

В результаті проведення тренінгу слухач магістратури повинен 

«вчитися: розробляти системи оцінювання персоналу та обирати шкали 

:сінок; визначати критерії, за якими буде оцінюватися робота персоналу; 

розробляти оціночні листи та будувати алгоритм оцінювання ділових якостей 

градівників; аналізувати результати оцінювання персоналу та приймати 

'правлінські рішення щодо розвитку персоналу; адекватно підбирати методи 

іінювання персоналу.
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ВДОСКОНАЛЕННЯ МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ У 

ПОДАТКОВОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ

З 1 січня 2011 року введений в дію Податковий кодекс України, який 

■ркяючинає новий етап у розвитку місцевого оподаткування в нашій державі. 

■Верш за все, зменшується перелік місцевих податків і зборів, який 

■■тедбачає 5 видів: 1) податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

■пшінки; 2) єдиний податок; 3) збір за провадження деяких видів 
Вюприємницької діяльності; 4) збір за місця для паркування транспортних
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засобів; 5) туристичний збір. Таким чином скасовано дванадцять 

неефективних з економічної і фіскальної точки зору місцевих податків і 

зборів.
Крім встановлення чіткого переліку місцевих податків і зборів, 

основних засад визначення суб’єктів податкових правовідносин, їх прав та 

обов’язків, бази оподаткування, розмірів податкових ставок, прийняття 

Податкового кодексу дало змогу визначити єдині правила та норми 

функціонування підсистеми місцевого оподаткування як для платників 

податків, так і податкового апарату держави; урегулювати спірні питання, 

пов’язані з порядком ведення податкового обліку, забезпечення виконання 

податкових зобов’язань, умов настання відповідальності за порушення 

законодавства; об’єднати в одному нормативно-правовому документі 

великий масив законодавчих актів, що регулюють податкові відносини на 

місцевому рівні; уникнути колізії та прогалини у нормативно-правовому 

полі, тобто різного тлумачення норм, що регулюють відносини в бюджетно- 

податковій сфері.
Найбільшим досягненням Податкового кодексу України у сфері 

місцевого оподаткування є впровадження податку на нерухоме майно, що 

позитивно вплине на забезпечення місцевих бюджетів достатніми і 

стабільними фінансовими ресурсами для реалізації конституційних 

обов’язків органів місцевого самоврядування; сприятиме розвитку інституту 

приватної власності, формуванню середнього класу, детінізації майнових 

відносин через встановлення реальних власників нерухомості, зменшення 

можливостей для отримання необгрунтованих податкових пільг.

Податковим кодексом України встановлено новий місцевий зоір за 

провадження деяких видів підприємницької діяльності, який є своєрідним 

аналогом плати за торговий патент на деякі види підприємницької діяльності. 

Введення цього збору обумовлене необхідністю нормативно-правового 

врегулювання діяльності з роздрібної торгівлі на території України, обміну 

готівкових валютних цінностей, надання деяких платних послуг, а також
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послуг у сфері розваг. Передбачено підвищення граничних розмірів 

податкових ставок та їх прив’язка до мінімальної заробітної плати.

До важливих новацій Податкового кодексу, спрямованих на зміцнення 

власної дохідної бази місцевих бюджетів, слід віднести: встановлення ставок 

збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності у 

відповідному розмірі від мінімальної заробітної плати, установленої законом 

аа 1 січня календарного року; перехід на нову базу оподаткування збором за 

місце для паркування транспортних засобів (замість години паркування -  

площа паркування), що запобігатиме ухиленню від сплати збору; 

запровадження туристичного збору, який справлятиметься на всій території 

їраїни (замість курортного збору, який мав обмежене застосування).

Розпочата разом з прийняттям Податкового кодексу реформа 

податкової системи має стати ключовим фактором у забезпеченні 

подальшого економічного та соціального розвитку країни, зміцнення 

фінансової основи місцевого самоврядування. Для своєчасного 

запровадження місцевого податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

іиянки, необхідно провести велику підготовчу роботу щодо формування 

реєстру нерухомого майна, яке підлягатиме оподаткуванню. Окрім цього за 

юпомогою ЗМІ слід впливати на позитивне сприйняття населенням 

необхідності запровадження даного податку.

Дем ’янишин В.Г.
д.е.н., професор кафедри фінансів 
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БЮДЖЕТ ДЕРЖАВИ: ЄДНІСТЬ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ ТА ВАЖЛИВА 

СКЛАДОВА ЗНАНЬ, ВМІНЬ Й НАВИЧОК МАГІСТРА З ДЕРЖАВНОЇ

СЛУЖБИ

Трансформаційні процеси в Україні вимагають перегляду традиційних 

гсложень фінансової теорії, вибору оптимальних параметрів розподільчих

тоцесів та грошових потоків, пов’язаних із формуванням та використанням
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